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En komplett rekke av de ordinære førsteutgavene
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Kjære bokvenn!

Denne katalogen presenterer, med unntak av de sjeldne Tølleiv-trykkene, en komplett rekke av Fønhus’ 
forfatterskap. Her finnes en lang rekke titler i både forlagsbind, mange med vareomslag, og i de originale 
omslagene. Noen dedikasjoner finnes også blant titlene. 

God lesning!

Har du bøker du tror kan egne seg for nettauksjon?
Ta kontakt for en uforpliktende samtale.

Antikvariat Bryggen
Bryggenveien 42 - Bryggen Vestre - 1747 Skjeberg - Telefon 930 22 712

E-post: post@antikvariat-bryggen.no

www.antikvariat-bryggen.no
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Førsteutgaver
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SKOGGANGSMAND
Fortælling

1. Skoggangsmand. Fortælling.
Steenske Forlag. 1917. 190 sider. Forlagsbind. 
Svak fargeavskrapning ved kapitéler og ytterst på hjørner. Fordekkel en liten anelse buet. Rene dekler. 
Ex libris [Arne Grimsgaard] på forsats. Plettfri materie. Et absolutt godt eksemplar av debutboken.
													              	  3 750,-
Omslag, signert T.R. (Torleif Ruud?)
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SKOGGANGSMAND
Fortælling

2. utgavene - 1917

2. Skoggangsmand. Fortælling.
Steenske Forlag. 1917. Andet oplag. 190 sider. Forlagsbind. 
Svakt skjevlest. Svak slitasje ved kapitéler og hjørner. Intakte falser og fast bokblokk. God materie.
													              	     400,-
Omslag, signert T.R. (Torleif Ruud?)

3. Skoggangsmand. Fortælling.
Steenske Forlag. 1917. Andet oplag. 190 sider. Originalt omslag.
Liten plett på ryggstripe. Svakt nusset nederst på ryggstripe. For øvrig velholdt. 
													              	     500,-
Omslag, signert T.R. (Torleif Ruud?)
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DER VILDMARKEN SUSER
FORTÆLLING

4. Der vildmarken suser. Fortælling.
Aschehoug. 1919. [4], 194 sider. Grønt forlagsbind. 
Meget svak fargeavskrapning ved kapitéler. For øvrig et fast og rett eksemplar.
														                  600,-

5. Der vildmarken suser. Fortælling.
Aschehoug. 1919. [4], 194 sider. Originalt omslag. 
Omslag svakt plettet. Smal fuktrand i øvre snitt på enkelte sider. 
For øvrig et fast eksemplar.

														                  500,-

Omslag tegnet av Brynjulf Larsson.
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DET SKRIKER FRA KVERRILLJUVET

6. Det skriker fra Kverrvilljuvet.
Aschehoug. 1920. [2], 157, [1] sider. Grønt forlagsbind med vareomslag. 
Omslag noe brunet på rygg, og med svak slitasje øverst på ryggstripen samt lukket rift nederst på fremre omslag. 
Meget velholdt bind. 
														               1 000,-

7. Det skriker fra Kverrvilljuvet.
Aschehoug. 1920. [2], 157, [1] sider. Rødt forlagsbind. 
Rygg svakt bleket. For øvrig meget velholdt.
														                  500,-

8. Det skriker fra Kverrvilljuvet.
Aschehoug. 1920. [2], 157, [1] sider. Originalt omslag.
Meget svakt skjevlest.  Omslag med meget svak slitasje langs ytterkanter. For øvrig et fast og godt eksemplar. 
				  

														                  600,-

Omslagtegnet av Enevold Thømt.
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TROLL-ELGEN
ROMAN

9. Troll-Elgen. Roman.
Aschehoug. 1921. [4], 171 sider. Rødt forlagsbind.  
Rygg noe bleket. En tanke skjevlest.
														                  300,-

10. Troll-Elgen. Roman.
Aschehoug. 1921. [4], 171 sider. Originalt omslag. 
Rygg med svake lesestriper. Fremre omslags øvre hjørne forsterket med transparent tape. 
Deler av materien med fuktplett mot fremre og nedre snitt. 
														                   150,-

Omslag tegnet av Ridley Borchgrevink.
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UNDER POLARLYSET
EN FORTÆLLING FRA SPITSBERGEN

11. Under Polarlyset. En fortælling fra Spitsbergen.
Aschehoug. 1922. [6], 160 sider. Blått forlagsbind.   
Navntrekk på forsatsblad. Svak fargeavskrapning ved øvre og nedre kapitél. For øvrig velholdt.
														                  500,-

12. Under Polarlyset. En fortælling fra Spitsbergen.
Aschehoug. 1922. [6], 160 sider. Originalt omslag. 
Svak plett i nedre kant av fremre omslag. Navntrekk på smusstittelblad. For øvrig meget fast og velholdt. 

														                  900,-

Omslag tegnet av Ridley Borchgrevink.
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RAUDALSDANSEN
TO FORTELLINGER FRA VALDRES

13. Raudalsdansen. To fortellinger fra Valdres.
Aschehoug. 1924. [6], 118 sider. Rødt forlagsbind.  
Rygg noe bleket. For øvrig et meget frisk og velholdt eksemplar.
														                  400,-

14. Raudalsdansen. To fortellinger fra Valdres.
Aschehoug. 1924. [6], 118 sider. Originalt omslag.  
Omslag svakt plettet. Lite papirtap nederst på ryggstripe. 

														                  200,-

Omslag usignert.
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REINSBUKKEN PÅ JOTUNFJELL
FORTELLING

15. Reinsbukken på Jotunfjell. Fortelling. 
Aschehoug. 1926. [6], 206 sider. Blått forlagsbind med vareomslag.  
Vareomslag med små rifter øverst og nederst på ryggstripe. Meget friskt og velholdt bind. 

														                  900,-

16. Reinsbukken på Jotunfjell. Fortelling. 
Aschehoug. 1926. [6], 206 sider. Originalt omslag.  
Omslag med svake bretter på hjørner. Lite papirtap ved foten av bakre omslag i overgang motryggstripen. 
Navntrekk på omslag og tittelside. Fast bokblokk. 

														                  450,-

Omslag tegnet av Knut Spange.
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REINSBUKKEN PÅ JOTUNFJELL
FORTELLING

17. Reinsbukken på Jotunfjell. Fortelling. 
Aschehoug. 1926. [6], 206 sider. Kartonasjebind [REFSUM] bundet med fremre omslag.   
Gjengivelse av reinsbukker som løper over dekler og rygg. Et bind komponert med tanke på bokens innhold. 
Svak overflateslitasje enkelte steder på bindet. 
						      								            500,-
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VANDRINGEN MOT NORD
FORTELLINGER

18. Vandringen mot nord. Fortellinger. 
Aschehoug. 1927. [4], 228, [1] sider. Grønt forlagsbind.  
Et meget friskt og velholdt eksemplar.

														                  450,-

19. Vandringen mot nord. Fortellinger. 
Aschehoug. 1927. [4], 228, [1] sider. Rødt forlagsbind.  
Rygg en anelse bleket. For øvrig et friskt og velholdt eksemplar.

														                  350,-

20. Vandringen mot nord. Fortellinger. 
Aschehoug. 1927. [4], 228, [1] sider. Originalt omslag.  
Et par svake pletter på fremre omslag. For øvrig et godt eksemplar.

														                  500,-
Omslag tegnet av Ridley Borchgrevink.
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SKOGENS EVENTYRER
FORTELLINGEN OM EN REV

21. Skogenes eventyrer. Fortellingen om en rev.
Aschehoug. 1929. 178 sider. Blått forlagsbind med vareomslag.  
Vareomslag med små rifter øverst og nederst på ryggstripe. Ryggstripe noe plettet. Omslaget noe rufset ved hjørner. 
Velholdt og friskt bind. Navntrekk på tittelblad.

														                  700,-

22. Skogenes eventyrer. Fortellingen om en rev.
Aschehoug. 1929. 178 sider. Originalt omslag.  
Svake lesestriper på rygg. Navnstempel på smusstittelblad. 

														                  300,-

Omslag tegnet av Gösta av Geijerstam.
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FJELLKONGEN
FOLKELIVSROMAN

23. Fjellkongen. Folkelivsroman.
Aschehoug. 1930. 160 sider. Blått forlagsbind.   
Et meget friskt og velholdt eksemplar.							     
														                   400,-
Schiøtz/Ringstrøm: Variant A, Det vanlige bindet med forleggermerke på bakdekkel.

24. Fjellkongen. Folkelivsroman.
Aschehoug. 1930. 160 sider. Blått forlagsbind.   
En anelse skjevlest. 
														                  400,-

Schiøtz/Ringstrøm: Variant B, Bind uten forleggermerke og uten forfatternavn/tittel på fordekkel.

25. Fjellkongen. Folkelivsroman.
Aschehoug. 1930. 160 sider. Originalt omslag.   
Ryggstripe noe mørknet og plettet. Navntrekk på smusstittelblad. 
														                  150,-	
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LØVENE I KILIMATUI

26. Løvene i Kilimatui. 
Aschehoug. 1931. 213, [1] sider. Blått forlagsbind med vareomslag.   
Et tiltalende eksemplar. 
														                  750,-

27. Løvene i Kilimatui. 
Aschehoug. 1931. 213, [1] sider. Originalt omslag.   
Svake lesestriper på rygg. Ørlite papirtap øverst og nederst på ryggstripe i overgangen mot bakre omslag. 
Fast bokblokk.   
														                  350,-

Omslag tegnet av Harald Damsleth.
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VARG

28. Varg. 
Aschehoug. 1933. 263, [1] sider. Grønt forlagsbind.   
Skjevlest. Navntrekk på tittelblad. 	
														                  400,-

29. Varg. 
Aschehoug. 1933. 263, [1] sider. Originalt omslag.   
En anelse skjevlest. Ryggstripe noe mørknet. Omslaget noe rufset mot fremre snitt da dette går utenfor materien. 
Navntrekk på smusstittelblad.  
														                  300,-

Omslag tegnet av Fredrik Matheson.
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ONTARIOSKOGEN
SKILDRINGER FRA NORDMENNS SKOGARBEIDERLIV I CANADA

30. Ontarioskogen. Skildringer fra Nordmenns skogarbeiderliv i Canada. 
Aschehoug. 1934. 164, [1] sider. Rødt forlagsbind.   
Et velholdt eksemplar.
														                  400,-

31. Ontarioskogen. Skildringer fra Nordmenns skogarbeiderliv i Canada. 
Aschehoug. 1934. 164, [1] sider. Originalt omslag.   
Svake lesestriper på rygg. Bakre omslag med svak brett i nedre hjørne. Den hvite bakgrunnen på bakre omslag 
svakt smusset. Hilsen på smusstitelblad.
														                  400,-

Omslag tegnet av Finn Havrevold.
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SKILØPEREN
ROMAN

32. Skiløperen. Roman. 
Aschehoug. 1936. 233 sider. Forlagets striebind med vareomslag. 
Navntrekk på forsatsblad. For øvrig velholdt.  

														                  700,-

33. Skiløperen. Roman. 
Aschehoug. 1936. 233 sider. Originalt omslag. 
Ryggstripe noe rufsete øverst og nederst. Enkelte mindre hakk i omslaget mot fremre og nedre snitt som et 
resultat av at disse er noe større enn materien. Navntrekk på forsatsblad.	

														                  300,-

Omslag usignert.
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BEVEREN BYGGER VED SVARTKJENN
FORTELLING OM EN BEVERFAMILIE

34. Beveren bygger ved Savrtkjenn. Fortelling om en beverfamilie. 
Aschehoug. 1937. 170 sider. Forlagets striebind med vareomslag. 
Lite papirtap øverst på ryggstripe. Ryggstripen noe mørknet.  

														                  550,-

35. Beveren bygger ved Savrtkjenn. Fortelling om en beverfamilie. 
Aschehoug. 1937. 170 sider. Originalt omslag.  
Velholdt.  

														                  400,-

Omslag tegnet av Ridley Borchgrevink.
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VEIEN OVER FJELLET
EN BOK FRA DE HERJETE BYGDENE

36. Veien over fjellet. En bok fra de herjete bygdene. 
Aschehoug. 1939. 240 sider. Forlagets striebind med vareomslag. 
Omslaget noe brunplettet. For øvrig velholdt.     
														                  450,-

37. Veien over fjellet. En bok fra de herjete bygdene. 
Aschehoug. 1939. 240 sider. Originalt omslag. 
Meget svake lesestriper på rygg. Svak plett på fremre omslag. Blindstemplet ”Fra forleggeren” i nedre kant 
av fremre omslag. 
														                  350,-

Omslag tegnet av Joachim Grøgaard.
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ELGE-KNUT
FORTELLINGER FRA SKOGSBYGDA

38. Elge-Knut. Fortellinger fra Skogsbygda. 
Aschehoug. 1942. 188, [1] sider. Forlagets strieryggbind med vareomslag. 
Kun  svak smuss i den hvite bakgrunnsfargen. For øvrig velholdt. 
														                  600,-

39. Elge-Knut. Fortellinger fra Skogsbygda. 
Aschehoug. 1942. 188, [1] sider. Originalt omslag.  
Svake lesestriper på rygg. Kun  svak smuss i den hvite bakgrunnsfargen.
														                  300,-

Omslag tegnet av Ivar Mauritz-Hansen.
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KØIA I TUSTERDALEN
ROMAN. BIND I (ALT SOM KOM)

40. Køia i Tusterdalen. 
Aschehoug. 1945. 190 sider. Forlagets pappbind med vareomslag. 
Meget velholdt.
	
													                 	     650,-

41. Køia i Tusterdalen. 
Aschehoug. 1945. 190 sider. Originalt omslag. 
Noe mørknet ryggstripe. Liten rød plett i nedre hjørne av fremre omslag.
														                  300,-

Omslag tegnet av Ridley Borchgrevink.
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KAMPEN MOT VILLMARKA
NYBYGGERROMAN

42. Kampen mot villmarka. Nybyggerroman.
Aschehoug. 1946. 356 sider. Forlagets pappbind med vareomslag. 
Ryggstripen svakt mørknet. For øvrig meget velholdt
													                 	     600,-

Schiøtz/Ringstrøm, pappbind med en ordinære dekoren.

43. Kampen mot villmarka. Nybyggerroman.
Aschehoug. 1946. 356 sider. Originalt omslag. 
Ryggstripe svakt mørknet. Liten plett på bakre omslag. 
Enkelte mindre hakk i omslaget mot fremre snitt som et resultat av at dette er noe større enn materien.
														                  350,-

Omslag tegnet av Ridley Borchgrevink.

				    			 
					      



 - 25 -

MENN UNDER NORDLYSET
-

TREDALSMÅREN

44. Menn under Nordlyset. 
Aschehoug. 1948. 167 sider. Forlagets pappbind med vareomslag. 
Velholdt.
														                  500,-
Omslag tegnet av Omar Andréen.

45. Tredalsmåren. 
Aschehoug. 1950. 184 sider. Forlagets pappbind med vareomslag. 
Velholdt.
														                  450,-

46. Tredalsmåren. 
Aschehoug. 1950. 184 sider. Originalt omslag.  
Materien er beskåret. Ryggstripe med noe lesestriper samt svak slitasje øverst og nederst. 
Enkelte mindre hakk i omslaget mot fremre snitt som et resultat av at dette er noe større enn materien.
														                  400,-

Omslag tegnet av Omar Andréen.
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MANNEN MED ORMEØYNENE

47. Aschehoug. 1951. 152 sider. Forlagets pappbind med vareomslag (Omar Andréen). 
Lite hakk øverst i omslagets ryggstripe. Svak smuss i den hvite bakgrunnen på bakre omslag. For øvrig velholdt.         450,-

TØMMERFLØTERNE

48. Aschehoug. 1952. 141 sider. Forlagets pappbind med vareomslag (Knut Yran). Velholdt.			       450,-

49. Aschehoug. 1952. 141 sider. Originalt omslag. Svakt stusset ved nedre kant av ryggstripe. For øvrig velholdt.	    450,-

mannen og hunden på den store vidda

50. Aschehoug. 1955. 168 sider. Forlagets pappbind med vareomslag (Omar Andréen). Omslaget med enkelte mindre 
hakk og rifter. For øvrig velholdt.	     									             350,-
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LEOPARDEN
FORTELLING FRA ØST-AFRIKAS HØGLAND

51. Leoparden. Fortelling fra Øst-Afrikas høgland.
Aschehoug. 1956. 183 sider. Forlagets pappbind med vareomslag. 
Omslaget med mindre kantslitasje. Bakre omslag noe smusset i den hvite bakgrunnen.
														                  450,-

52. Leoparden. Fortelling fra Øst-Afrikas høgland.
Aschehoug. 1956. 183 sider. Originalt omslag. 
Ryggstripe svakt buklet. For øvrig et fast og godt eksemplar. 
														                  350,-

Omslag tegnet av Knut Yran.
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SNØEN FYKER OVER NØSFJELL
-

JERV
FORTELLINGEN OM TREFØTNINGSJERVEN OG HEINE JUVET

53. Snøen fyker over Nøsfjell.
Aschehoug. 1957. 196 sider. Forlagets pappbind med vareomslag. 
Kun et par mindre lukkede rifter i omslagets ytterkant.  Omslagets ryggstripe svakt mørknet mot nedre del. 
For øvrig velholdt.
														                  300,-

Omslag tegnet av Knut Yran.

54. Jerv. Fortellingen om Treføtningsjerven og Heine Juvet.
Aschehoug. 1959. 140, [1] sider. Forlagets pappbind med vareomslag. 
Svak fargeavsmitting mot den hvite bakgrunnen på bakre omslag. For øvrig velholdt.
														                  400,-

Omslag tegnet av Knut Yran.
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I HINE HÅRDE DAGE
ROMAN

55. I hine hårde dage. Roman.
Aschehoug. 1960. 119  sider. Forlagets pappbind med vareomslag. 
Noe ufriskt omslag. For øvrig velholdt
														                  200,-

56. I hine hårde dage. Roman.
Aschehoug. 1960. 119  sider. Originalt omslag.  
Velholdt. Stemplet ”Fra forleggeren” i nedkant av fremre omslag. 
VEDLAGT: Bokomtale fra forlaget.  
														                  400,-

Omslag tegnet av Knut Yran.
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AV ULVESLEKT
FORTELLING OM EN GRØNLANDSHUND

57. Av ulveslekt. Fortelling om en grønlandshund.
Aschehoug. 1961. 115  sider. Forlagets pappbind med vareomslag. 
Et par mindre pletter på ryggstripe. Et fåtall minirifter i omslagets ytterkant. For øvrig velholdt.
														                  350,-

58. Av ulveslekt. Fortelling om en grønlandshund.
Aschehoug. 1961. 115  sider. Originalt omslag. 
Velholdt.
														                  400,-

Omslag tegnet av Knut Yran.
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GULLGRAVERE PÅ FINNMARKSVIDDA
ROMAN

59. Gullgraverne på Finnmarksvidda. Roman. 
Aschehoug. 1962. 115  sider. Forlagets pappbind med vareomslag. 
Ørliten rift i omslagets øvre kant mot ryggstripen. For øvrig velholdt.
														                  350,-

VARIANT: Rødt pappbind (nedsettelsesbind).

Omslag tegnet av Stein Davidsen.
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EVENTYREREN FRA SKREDALSELVI

60. Eventyreren fra Skredalselvi. 
Aschehoug. 1963. 122  sider. Forlagets pappbind med vareomslag. 
Velholdt.
														                  300,-

61. Eventyreren fra Skredalselvi. 
Aschehoug. 1963. 122  sider. Originalt omslag.  
Et velholdt usprettet eksemplar.
														                  350,-
									       
Omslag tegnet av Stein Davidsen.
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URSKOGENE
FORTELLINGER FRA CANADAS VILLMARK

62. Urskogene. Fortellinger fra Canadas villmark.
Aschehoug. 1964. 192  sider. Forlagets pappbind med vareomslag. 
Velholdt.
														                  300,-

63. Urskogene. Fortellinger fra Canadas villmark.
Aschehoug. 1964. 192  sider.  Originalt omslag.  
Et velholdt usprettet eksemplar.
														                  350,-
									       

Omslag tegnet av Stein Davidsen.
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DET RASER I HAUKEFJELLET
-

GAUPE
FORTELLING OM DEN STORE SKOGSKATTEN

64. Det raser i Haukefjellet.
Aschehoug. 1965. 132  sider. Forlagets pappbind med vareomslag. 
Lukket rift i øvre kant av fremre omslag. Det gule feltet på omslagets ryggstripe svakt bleket.
														                  200,-

65. Gaupe. Fortelling om den store skogskatten. 
Aschehoug. 1966. 128  sider. Forlagets pappbind med vareomslag. 
Velholdt
														                  300,-

Omslag tegnet av Stein Davidsen.

				    			 
					      



 - 35 -

GJEMT I VILLSKOGEN
ROMAN

66. Gjemt i villskogen. Roman.
Aschehoug. 1967. 176  sider. Forlagets pappbind med vareomslag. 
Velholdt.
														                  250,-

67. Gjemt i villskogen. Roman.
Aschehoug. 1967. 176  sider. Originalt omslag. 
Svake lesestriper på rygg. Liten plett på fremre omslag. Lite papirtap i øvre kant av bakre omslag.
														                  350,-
									       
Omslag tegnet av Stein Davidsen.
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VILLGÅS FLYR MOT NORD

68. Villgås flyr mot nord. 
Aschehoug. 1968. 123  sider. Forlagets pappbind med vareomslag. 
Velholdt.
														                  600,-

SIGNERT og datert Mikkjel Fønhus 18/11 1968 på forsatsblad. 

				    			 
Omslag tegnet av Stein Davidsen.					      
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SKOGSFOLKET I BJØNNEMARKA

69. Skogsfolket i bjønnemarka.
Aschehoug. 1969. 138  sider. Forlagets pappbind med vareomslag. 
Velholdt. 
														                  250,-

70. Skogsfolket i bjønnemarka.
Aschehoug. 1969. 138  sider. Originalt omslag. 
Stemplet ”Fra forleggeren” på fremre omslag. Et velholdt og usprettet eksemplar.
														                  350,-
									       

Omslag tegnet av Stein Davidsen.
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DET HENDTE I VIRDALSFJELLET
FORTELLING

71. Det hendte i Virdalsfjellet. Fortelling. 
Aschehoug. 1970. 137 sider. Forlagets pappbind med vareomslag. 
Velholdt
														                  250,-

72. Det hendte i Virdalsfjellet. Fortelling. 
Aschehoug. 1970. 137 sider. Originalt omslag. 
Velholdt.
														                  350,-
									       

Omslag tegnet av Stein Davidsen.
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HUBROEN ROPER
-

VILLMARKSOTEREN

73. Hubroen roper. 
Aschehoug. 1971. 120 sider. Forlagets pappbind med vareomslag. 
Velholdt.
														                  250,-

Omslag tegnet av Stein Davidsen.

74. Villmarksoteren. 
Aschehoug. 1972. 132 sider. Forlagets pappbind med vareomslag. 
Velholdt.													           
														                  250,-

Omslag tegnet av Stein Davidsen.
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UNDER SKAGSNUTEN
FORTELLING

75. Under Skagsnuten. Fortelling. 
Aschehoug. 1973. 144 sider. Forlagets pappbind med vareomslag. 
Velholdt.
														                  250,-

76. Under Skagsnuten. Fortelling. 
Aschehoug. 1973. 144 sider. Originalt omslag.  
Velholdt.
														                  350,-
									       

Omslag tegnet av Stein Davidsen.

				    			 
					      



 - 41 -

POSTHUME UTGIVELSER
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I SUSEN AV STORELVA
-

HALLING-SVARTEN

77. I susen av Storelva. 
Aschehoug. 1974. 169 sider. Forlagets pappbind med vareomslag. 
Den hvite bakgrunnen på omslaget noe mørknet. For øvrig velholdt.
														                  150,-
Omslag tegnet av Stein Davidsen.

78. Halling-Svarten. 
Aschehoug. 1975. 160 sider. Forlagets pappbind med vareomslag. 
Velholdt.
														                  200,-

79. Halling-Svarten. 
Aschehoug. 1975. 160 sider. Originalt omslag. 
Stemplet ”Fra forleggeren”. Velholdt.
														                  200,-

Omslag tegnet av Karl Erik Harr.
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REIN OG VARG

80. Aschehoug. 1986. 121, [1] sider. Forlagsbind med vareomslag. Velholdt.       					         200,-

Omslag tegnet av Karl E. Nilsen.

GRÅBEINSTAD

81. Aschehoug. 1993. 107 sider. Forlagsbind med vareomslag.  Velholdt.			     		      200,-

Omslag tegnet av Terje Grøstad.

I KVELDSØKTA

82. Aschehoug. 1996. 132, [2] sider. Forlagsbind med vareomslag. Velholdt.	     				        200,-

Omslag tegnet av Terje Grøstad.
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dedikasjonseksemplarer
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83. Gjemt i villskogen. Roman.
Aschehoug. 1967. 176  sider. Forlagets pappbind. Velholdt. HILSEN fra Fønhus på forsatsblad.			        500,-

84. Villgås flyr mot nord. 
Aschehoug. 1968. 123  sider. Forlagets pappbind. Velholdt. HILSEN fra Fønhus på forsatsblad.   			       500,-

85. Det hendte i Virdalsfjellet. Fortelling. 
Aschehoug. 1970. 137 sider. Forlagets pappbind. Skade i ytre nedre fals. Fast bind.
HILSEN fra Fønhus på forsatsblad.  										              250,-

86. Villmarksoteren. 
Aschehoug. 1972. 132 sider. Forlagets pappbind. Velholdt. HILSEN fra Fønhus på forsatsblad.   			        500,-
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bøker om fønhus
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87. BRANDRUD, Rolf
Drømmejegeren - En biografi om Mikkjel Fønhus
Aschehoug. 1993. 352 sider. Forlagsbind med vareomslag. Liten rift i øvre kant av vareomslagets rygg.	  	      150,-

88. BRENNE, Tom
Mikkjel Fønhus - hans liv og forfatterskap.
Landbruksforlaget. 1993. 287, [1] sider. Forlagsbind med vareomslag. Liten rift i øvre kant av vareomslag. 	      150,-

89. GLEDITSCH, Ulf
Mikkjel Fønhus - Skoggangsmann og tradisjonsbevarer.
Aschehoug. 1960. 128, [1] sider. Originalt omslag. lesestriper.				         			        150,-

				    			 
90. [-]
Tidsskrift for Valdres Historielag. Årbok 1974. 
Minneksrift om Mikkjel Fønhus
Valdres Trykkeri. 1974. 200 sider.  Originalbind. Velholdt.							            150,-
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www.antikvariat-bryggen.no

Har du bøker du tror kan egne seg for nettauksjon?
Ta kontakt for en uforpliktende samtale.

Spesielt søkes for tiden samtidige utgivelser av og om Ole Høiland og Gjest Baardsen.

Antikvariat Bryggen
Bryggenveien 42 - Bryggen Vestre - 1747 Skjeberg - Telefon 930 22 712 

E-post: post@antikvariat-bryggen.no


